
 

 

Posudek oponentky diplomové práce 

 

Student/ka: Klára Habrová  

Název práce: 

Komunikace vybraných českých politických stran na 

sociálních sítích v období od voleb prezidenta České 

republiky v roce 2023 po současnost 

Vedoucí:  Josef Stracený  

Oponent1: Michaela Dvořáková 

 

 

Cílem diplomové práce je porovnat komunikaci vybraných českých politických stran na 

sociálních sítích. Název práce sice uvádí časové vymezení od voleb prezidenta ČR v roce 2023 

po současnost, vlastní obsah práce je ale zaměřen zejména na kampaň před volbami do 

Evropského parlamentu 2024. Název práce tak není v časovém vymezení přesný, domnívám se 

ale, že   časové období stanovené na předvolební kampaň je pro tuto práci dostačující. Analýza 

komunikace k dalším politickým událostem uvedeným v kapitolách 10 a 11 má pro svou 

stručnost a výběrovost okrajový význam.  

Ve své práci diplomantka vychází z teorie médií, jedná se o velmi stručné uvedení do 

problematiky, ve kterém čerpá vzhledem k rychlému vývoji této oblasti z poměrně starých 

zdrojů. Již při představení analyzovaných sociálních sítí, stejně jako sledovaných politických 

stran a uskupení diplomantka provedla výběr. Zdůvodnění tohoto výběru mělo být součástí 

popisu metodologie, který v práci postrádám. K samotnému postupu při sledování komunikace 

se diplomantka vyjadřuje velmi stručně v úvodu práce, specifikuje zde hlavně své zaměření na 

obsahovou analýzu profilů politických aktérů.  

Oceňuji stručnou a výstižnou charakteristiku působení sociálních sítí v politickém 

marketingu v kapitole 3 a 4. Následující kapitoly 5 až 9 jsou věnovány představení jednotlivých 

politických uskupení a analýze jejich komunikace v kampani před posledními Evropskými 

 
1 Pokud posudek vypracovává vedoucí práce, nevyplňovat. 



volbami. Značnou část práce zde tvoří popis zejména v představení politických stran a 

uskupení. Vlastní přínos diplomantky je patrný zejména v analýze politické komunikace 

v rámci soukromých i oficiálních profilů jednotlivců a politických subjektů. Tuto část práce 

považuji za nejzajímavější. Diplomantce se podařilo pojmenovat různé komunikační strategie, 

poukázat na souvislosti mezi   způsobem komunikace a charakteristikami elektorátu. Jsou zde 

zachyceny odlišnosti v komunikačním stylu jednoho subjektu na různých sítích, případně 

sledování různých cílů v komunikaci jednotlivých představitelů politických uskupení. Analýza 

způsobu komunikace je dále propojena s daty o sledovanosti profilů a následně také s volebními 

výsledky. Na základě těchto údajů diplomantka hodnotí úspěšnost jednotlivých aktérů.  

V některých případech se jedná o hodnocení zkratkovité, jak sama autorka uvádí v závěru, 

strategie a úspěšnost komunikace je nutné posuzovat v širším kontextu.           

 

 

Závěr: Závěrečná práce splňuje podmínky kladené na závěrečné práce v příslušném oboru. 

 

Upozornění/Disclaimer: Vzhledem ke stavu poznání k dnešnímu dni nedokáže autorka 

posudku s  

jistotou stanovit, zda a v jaké míře byly při vypracování této závěrečné práce využity nástroje 

umělé  

inteligence." 

 

 

Podněty k přemýšlení, otázky do rozpravy:  

 

1. K jakým zjištěním jste na základě své práce došla? Do jaké míry se jedná o zjištění, 

která je možné zobecnit?   

 

2. Představte jaký přínos má vaše práce pro pedagogickou praxi?    

 

 

V Praze 31. srpna 2024  

Michaela Dvořáková 

Jméno a příjmení  


